


A LOS EFECTOS DE SER CONSIDERADOS PARA LA ENTREGA DE DIPLOMA COMO VETERANO DE GUERRA DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES (Artículo 12º de la Ley 1075) (PARA TODOS AQUELLOS VETERANOS DE GUERRA QUE “NO” ESTEN CONTEMPLADOS PARA EL COBRO DEL SUBSIDIO, PERO QUE “SI” CUMPLAN CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 3°, Y NO SE ENCUENTREN COMPRENDIDOS EN NINGUNO DE LOS INCISOS DEL ARTÍCULO 7° DE LA LEY 1075). 





A LOS QUE ESTAN COBRANDO EL SUBSIDIO “NO” ES NECESARIO QUE HAGAN EL TRÁMITE, DEBIDO A QUE YA ESTAN CONTEMPLADOS EN EL REGISTRO DE VETERANOS DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.











DOCUMENTACION  A  PRESENTAR








1.-  CERTIFICADO DE VETERANO DE GUERRA.





       Con certificación del Ministerio de Defensa y en cuyo texto acredite efectiva participación en acciones bélicas llevada a cabo en jurisdicción del TOM y del TOAS entre el 2 de abril de 1982 y el 14 de junio de 1982.


EL TRAMITE SE EFECTUA EN CADA FUERZA.








2.-  CERTIFICADO DE SERVICIOS.





       Este certificado debe contener todos los destinos en los cuales ha revistado en la Fuerza durante toda su carrera, entre otros datos deben figurar las fechas “Desde” y “Hasta”.


EL TRAMITE SE EFECTUA EN CADA FUERZA.








3.-  COPIA CERTIFICADA DE LA PARTIDA DE NACIMIENTO (SOLO PARA LOS “NATIVOS” DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES):





       Se tramita en el Registro del Estado Civil y Capacidad de las Personas y en cada delegación de dicho registro en toda la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.








4.-  CONSTANCIA DE DOMICILIO (SOLO PARA LOS “NO NATIVOS” DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES):





       Donde conste el domicilio en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a la fecha de la convocatoria.





EL TRAMITE SE HACE PERSONALMENTE CON DOCUMENTO -  SIN CARGO  - SE RETIRA EN EL MOMENTO. 





TRAMITAR EN:  CAMARA NACIONAL ELECTORAL:  25 DE MAYO 245 – CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES  – HORARIO: DE LUNES A VIERNES DE 07.30 HS A 13.30 HS.


TELEFONOS:  4331-8421/9 Y 4331-4370.








5.-  FOTOCOPIA  DE LA  1º Y 2º  HOJA  DEL  D.N.I.  -  L.C.  -  L.E.:





       Puede presentarse también la fotocopia de la hoja del cambio de domicilio donde figura el domicilio en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en el año 1982. No es obligatorio ya que se debe presentar la constancia dada en la Cámara Nacional Electoral.








6.-  CERTIFICADO DE REINCIDENCIA (Antecedentes Penales):





       Solicitado con excepción al Artículo 51 del Código Penal.





EL TRAMITE SE HACE PERSONALMENTE CON DOCUMENTO (ORIGINAL Y FOTOCOPIA DE 1RA. Y 2DA. HOJA DEL D.N.I. – L.C. ó L.E.).





COSTO DEL CERTIFICADO:





       SIN CARGO:  PRESENTANDO FOTOCOPIA DEL CERTIFICADO DE VETERANO DE GUERRA (EL CERTIFICADO SE RETIRA EN 7 DIAS).


       CON CARGO: EN CASO DE NECESITARLO EN EL DIA Ó A LAS 24 HS. HAY QUE ABONAR UN IMPORTE (AL 30-09-05 EL IMPORTE ERA:  RETIRA EN EL DIA $ 50,00, RETIRA EN 24 HS. $ 40,00). 





TRAMITAR EN:  DIRECCION NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE REINCIDENCIA Y ESTADISTICA CRIMINAL:  TUCUMAN 1353 – CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES – HORARIO: DE LUNES A VIERNES DE 07.30 HS A 14.00 HS.





COMO EFECTUAR EL TRAMITE: Presentar documento y Certificado de Veterano de Guerra en la Plata Baja (Informes), allí darán un número y serán dirigidos al 1º Piso (Departamento Legales). En Departamento Legales se llenará una ficha y serán enviados con el número dado en (Informes) a Plata Baja, para ser atendidos por número, allí se tomarán las huellas dactilares y se entregará la ficha llenada en el 1º Piso (Departamento Legales). 


Les será entregado un talón para retirar el Certificado de Reincidencia.


Este Certificado de Reincidencia se entrega en Planta Baja, sector “Entrega de Certificados” contra el talón entregado al iniciar el trámite. Normalmente se entrega entre las 16 hs. y 19 hs.


Puede ser retirado personalmente o no,  pero siempre con el talón. 








7.-  CONSTANCIA DE CUMPLIMIENTO CON LA LEY Nº 269 DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES:





       Solicitado por el tema de deudas alimentarias morosas en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.





EL TRAMITE SE HACE PERSONALMENTE CON DOCUMENTO (D.N.I. – L.C. ó L.E.) O PUEDE IR ALGUIEN PERO CON EL DOCUMENTO DEL TITULAR -  SIN CARGO  - SE RETIRA EN 2 DIAS. 





TRAMITAR EN:  REGISTRO DE DEUDORES ALIMENTARIOS MOROSOS:  LAVALLE 1429 (PISO 10 – OFICINA 1002) – CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES  – HORARIO: DE LUNES A VIERNES DE 09.00 HS. A 19.00 HS.





COMO EFECTUAR EL TRAMITE: Presentar el documento del titular. se deberá llenar un formulario de solicitud  (en caso de no ir el titular personalmente, dejará sus datos también la persona que se presenta para iniciar el trámite). 








DONDE  PRESENTAR  LA  DOCUMENTACION 





SUBSECRETARIA DE DERECHOS HUMANOS DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES:





               MORENO 1170 (1º  PISO) – CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES – HORARIO: DE LUNES A VIERNES DE 10.00 HS. A 15.00 HS. – TELEFONO:  4124-3410.





A)    EL TRAMITE ES PERSONAL.


B)    PRESENTAR TODA LA DOCUMENTACION ANTES MENCIONADA.





